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У суботу, 28. маја, отворено је друго по реду првенство у фудбалу федерације ЦОНИФА
за државе, мањине, народе без држава и регије које нису учлањене у светску
фудбалску федерацију ФИФА.

  

  

ЦОНИФА или Конфедерација независних фудбалских савеза је глобална непрофитна
организација која подржава представнике међународних фудбалских тимова држава,
нација, регија, мањинских народа и спортски изолованих територија. Основана је 2013, а
свој први светски турнир организовала је у јуну 2014. у Оресунду у Шведској. На првом
месту ЦОНИФА ранг-листе је Паданија (италијанска регија), на другом Окситанија
(подручја у Италији, Француској и Шпанији на којима се говори окситански језик), а
трећепласирана је Грофовија Ница (историјски регион на југу Француске). Следе
Острво Мен, и – у директној борби за бољи ранг – шестопласирани Северни Кипар и
седмопласирани Курдистан.

  

Домаћин турнира ЦОНИФА (који из правних разлога не сме да се зове светским
шампионатом) је ове године Абхазија (иначе осма на ранг-листи) а утакмице се играју у
градовима Гагри и Сухумију. Турнир је отворен утакмицом између Абхазије и
Чагос-архипелага (9:0). Интересовање домаће публике за ово првенство је разумљиво
велико, стадиони су испуњени до последњег места а све су карте биле распродате још
средином маја. Турнир се игра уз присуство јаких полицијских снага на улицама. То је
највећа међународна манифестација икад одржана у Абхазији. Отварање турнира је
такође био највећи спектакл који је тамо виђен. Председник ЦОНИФА, Швеђанин
Пер-Андерс Блинд је том приликом рекао да је важно да непризнате државе добију
могућност да се одмеравају са другима у свом омиљеном спорту.
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На овом фудбалском турниру су необичне и егзотичне комбинације екипа нормална
појава. Лапонија је победила Сомалиланд са 5:0. Курдистан је савладао Земљу Секеља
са 3:0 а Турска Република Северни Кипар Паданију са 2:1. За фаворита се сматра
Абхазија, али ни Реција није без шанси (швајцарска екипа названа по бившој римској
провинцији), док Уједињени Корејци Јапана и Панџаб имају улоге аутсајдера.
Изненађење представља то што на турниру не учествују иначе јаки тимови Занзибара и
Ромског Народа, док је екипа Острва Мен решила да не отпутује у Абхазију због
упозорења Лондона да би путовање у тај регион могло да буде ризично. На турнир, иако
је позвана, није дошла ни једина јужноамеричка екипа – индијанског народа Ајмаре.
Финале се игра у недељу, 5. јуна.

  

(Дојче веле) 
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